

## 为什么说三退保平安?

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。在《共产党宣言》的开篇就直言不讳地说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

由于中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成8000万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。顺天意，得佑护。◇



●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## 儿子说“我得好好感谢李大师”

【明慧网】我今年八十多岁，修炼法轮大法二十多年了。我六个儿子都成家了，有在南方居住的，有在北方居住的，我无论到任何一家串门，我都主动的帮他们干点活，如打扫卫生、拆拆被褥，从不闲着，他们都说这老太太身体真好，法轮功真好。

有一次我们家庭聚会时，我四儿子说：“妈妈学大法咱们全家都跟着受益。”因为我经常告诉他们多念九字真言“法轮大法好，真善忍好”保平安。我儿子和他朋友说：“我妈以前没学法轮大法时可吓人了，一天总是气呼呼的，我们哥几个都怕她，不顺心就打我们，骂我们，吓得我们都躲着她。自从她学了法轮大法以后，脾气好了，也不打我们了，一天总是乐呵呵的，身体也好了，什么病都没有，从不给我们添麻烦。是法轮大法改变了她，法轮功真超常啊！以后谁要说法轮功不好我就骂他。”

我和二儿子居住一个地区，他很倔，我给他起了个外号叫二倔子。去年上半年的一天，他突然感觉到手脚麻木，家里人把他送到医院。我听说二倔子住院了，赶紧去医院，见到他我就告诉他：念“法轮大法好，真善忍好”，你的病就可能好了，你也知道妈这些年修大法从来没进过医院。他回来后就开始念“法轮大法好，真善忍好”，没念几天，大法师父就管他了，他就渐渐的恢复了正常。大法在他身上真的显神迹了。

去年七月份，他在地打工，有一天他又出现了上次那样的症状，但比上一次更严重，实际就是半身不遂的症状，这回他害怕了，他想上次去医院没治好，还花了不少钱，最后还是大法师父给治好



▲二零二二年二月五日，年初五，美国纽约法轮功学员参加了纽约法拉盛虎年新年游行，给当地民众送福，告诉人们法轮大法好。

的，这回我得用真心念，他就一遍一遍的念：“法轮大法好，真善忍好”，奇迹再次在他身上展现，他的身体真的又恢复了正常。他从外地回来看我，在我家还走来走去让我看，他特别高兴的说：“大法师父又一次救了我的生命，我得好好感谢李大师。”后来我把播放器给他送去，让他听师父讲法录音。

我家里的亲人多数都认同大法，我大儿媳妇在商店上班，她知道“三退”（退出中共的党、团、队）保平安，就给身边的好朋友讲“三退”，有一次她退了三个人。她还经常到我家看我，每次她都主动到师父的法像前行礼、合十。

去年她有一个朋友得了癌症，她知道后就告诉她念：“法轮大法好，真善忍好”。大儿媳妇来我家说了她朋友的事，我就让大儿媳妇给她送去了小广播，让她听师父的讲法，还有录制的《善恶一念间》的神奇故事让她听。现在大儿媳妇的朋友身体很好，大儿媳妇更加相信大法好，她告诉我大儿子说：你看二弟的病这么快就好了，大法太神奇了，咱们全家都念“法轮大法好，真善忍好”，一切都平安。◇

(文/大陆大法弟子)

# 河北保定市韩俊德老人被迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二二年四月十四日，韩俊德老人的家属接到河北省监狱管理局冀东分局第五监狱的电话，被告知韩俊德于当日上午十点三十五分“去世”。

韩俊德老先生现年七十七岁，蒙冤入狱有两年多。他因在小葫芦上刻字“真善忍好”，于二零二零年二月被保定市高阳县法院非法判刑八年半、勒索罚金一万元（（2019）冀 0628 刑初 288号）。上诉后，二零二零年五月，保定中级法院作为二审法院罔顾法律，维持冤判。一审、二审法院都没能指出韩俊德破坏了哪条法律实施，破坏到什么程度！

韩俊德被送到唐山冀东监狱非法关押后，屡屡被逼认罪，仅被允许通过几次电话，后以他没有“转化”为由，剥夺他通信、通话、会见亲人的权利。后来家属得知韩俊德长期严重贫血，一只眼睛几乎失明，生活不能自理，出行都得让人用轮椅推着，随时有生命危险。

韩俊德的家人心急如焚，他老伴付桂不顾年事已高，到处奔波要求对韩俊德保外就医，以保全韩俊德的性命。年过七旬的付桂一直在利用各种法律途径积极营救丈夫，不停地为他伸冤，头发由花白变成了全白，人一下瘦了三、四十斤……她四处奔走，邮寄各种法律文书，申诉、投诉、举报控告，花



去了自己本就不多的大部份养老金。

二零二一年八月二十三日，冀东第五监狱将韩俊德保外就医的手续寄到了保定市竞秀区司法

局。但是，保定市竞秀区司法局以家属没在家住（年长独居不便，暂住女儿家）和家属言行不利于韩俊德的所谓“改造”为由拒绝办理监外执行手续，使韩俊德没能得到很好的医治。后来家属又多次找到保定市竞秀区司法局相关人员继续要求给韩俊德办理保外就医，均未果。韩俊德老人最终离开了人世。保定市竞秀区司法局已涉嫌渎职、玩忽职守、滥用职权，草菅人命，应对韩俊德的含冤离世承担主要法律责任，家属必将追究到底。

韩俊德本是黑道上的混子，修炼大法后，身心受益，戒掉了所有不良恶习，单位领导、同事和亲朋都为之震惊，无不惊叹于法轮大法的超常和伟大。

一九九九年七月二十日中共疯狂迫害法轮功后，韩俊德不放弃对真、善、忍法轮大法的信仰，被非法关押、劳教、敲门骚扰、蹲坑监视，为躲避迫害被迫流离失所，有家不能回。后又被冤判8年半关进监狱被迫害致死。◇

## 公安部事先有通知 政法委科长自曝“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。

### —— 什么是 610 ——

所谓的“610”是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立的遍布中共邪党中央到地方的凌驾于法律之上的非法组织，类似纳粹盖世太保。各地“610”不法人员操纵公检法迫害法轮功学员，作恶多端。◇



### 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇